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８．世界へ羽ばたくまち 

（１）羽田空港及び羽田空港跡地の地域経済活性化への貢献度 

◇「感じている」と「やや感じている」を合わせた『感じている（計）』は５割を超える 

問14 羽田空港及び羽田空港跡地が、地域経済の活性化に貢献すると感じていますか。 

（○は１つだけ） 

図８-１-１ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

羽田空港及び羽田空港跡地が、地域経済の活性化に貢献すると感じているか聞いたところ、「感

じている」（25.2％）と「やや感じている」（26.7％）を合わせた『感じている（計）』（51.9％）は

５割を超えている。一方、「あまり感じていない」（25.3％）と「感じていない」（7.7％）を合わせ

た『感じていない（計）』（33.0％）は３割を超えている。（図８-１-１） 
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図８-１-２ 羽田空港及び羽田空港跡地の地域経済活性化への貢献度－性／年代別 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

性別でみると、『感じている（計）』は男性（53.2％）が女性（51.8％）より1.4ポイント高くなっ

ている。 

性／年代別でみると、『感じている（計）』は女性10・20代（66.6％）と男性40代（63.1％）で６

割台と高くなっている。一方、『感じていない（計）』は男性の50代（44.6％）、60代（42.7％）、70

歳以上（42.5％）で４割台と高くなっている。（図８-１-２） 
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図８-１-３ 羽田空港及び羽田空港跡地の地域経済活性化への貢献度－地域別 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

地域別でみると、『感じている（計）』は蒲田地域（57.7％）で６割近くと高くなっている。一方、

『感じていない（計）』は糀谷・羽田地域（40.0％）で４割と高くなっている。（図８-１-３） 
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